EMEF PROF CÂNDIDA BERTOTTO ZUCATTI - MACIEIRA - SC
MACIEIRA, _______DE _____________DE 2020.
ALUNO (A)____________________________
TURMA:

NÚMEROS DECIMAIS

Os números decimais são aqueles que não são inteiros, possuindo casas decimais expressas por vírgulas. Para exemplificar podemos usar o número 1,34, que possui duas casas decimais, ou seja, dois números após a vírgula.
Para ler os números decimais, é preciso considerar o número que vem antes da vírgula (parte inteira) e os que vêm depois (parte fracionária). Conforme a quantidade deles, essa segunda parte é chamada de décimo, centésimo, milésimo, e assim por diante.

ATIVIDADES:
ARME E EFETUE AS OPERACOES:
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1) REPRESENTE AS FRAÇÕES ABAIXO:

a)    SETE DÉCIMOS:
 EXEMPLO: [image: Décimos, centésimos e milésimos - Escola Kids]

b)    QUATRO OITAVOS:
 
c)    UM QUINTO
 
d)    CINCO DÉCIMOS
 
e)    DEZ DOZE AVOS
 
f)     TRÊS NONOS
 
 
2)    ESCREVA POR EXTENSO OS NÚMEROS ABAIXO:
a)    51,2 =EXEMPLO: Cinquenta e um inteiros e dois décimos.
b)    8,02 =
c)    0,821 =
d)    0,004 =
e)    0,512 =
 
3)    USE ALGARISMOS PARA ESCREVER OS NÚMEROS DECIMAIS ABAIXO:
a)    TRINTA E QUATRO INTEIROS E SETE CENTÉSIMOS =EXEMPLO: 34,07
b)    QUATROCENTOS E SESSENTA E DOIS MILÉSIMOS =
c)    OITENTA E NOVE CENTÉSIMOS =
d)    QUARENTA E CINCO MILÉSIMOS =
e)    VINTE E QUATRO INTEIROS E OITO DÉCIMOS =
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1) Escreva por extenso as seguintes fragdes decimais:

b)_6
100

d)_45
100

f)_3s
1000

2) Transforme os nimeros fracionarios em nimeros decimais:

b)3_29 € 2315 d)1 5
100 1000 100

3) Arme e efetue as operagdes:
2)9.876x3 = b) 4.972 x 36 = €) 84.628 : 4= d)9.639:32 =

4) Calcule as expressoes:
a)25+ (17 +9-11) = b)(3x9-4x2)x6=

5) Determine os multiplos e destaque o MMC.
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MATEMATICA

Calculo mental, observe o exemplo e responda:

10,5 =10 + 0,5 475 = 4 + 075
+ 05= 0+05 +025 =0+ 025

11,0=10 + 1 | 5,00

35+405=__
875+0,25=
985+015=
255+05=__
2575+025=
52,55 +0,45=

Complete a sequéncia:

+05 -02 +03 +04 -02 -

/\f\f\/\/\/’\/\

Descubra quanto falta para cada niimero obter cinco unidade e complete
como no exemplo:

36 :215% 44 3,50 ; 4,75 1 2,05 % 480 § 0,25
0,6





image3.jpeg
75 1~ se umaécimo

2
= - 16 — se dois décimos
10

— = 1& — se sete décimos.
10




